

ЗАЦВЯРДЖАЮ

Дырэктар Дзяржаўнай установы
адукацыі “Песачанская базавая
школа імя С.А.Умрэйкі”

С.К.Астрэйка
2024

Тэматыка бацькоўскіх сходаў
дзяржаўнай установы адукацыі
“Песачанская базавая школа імя С.А.Умрэйкі”
на 2024/2025 навучальны год

Тэрмін правядзення	Тэма бацькоўскага сходу
Верасень (02.09.2024)	<p>“Асаблівасці арганізацыі адукацыйнага працэсу ў 2024/2025 н.г. Умовы арганізацыі пазаўрочнай занятасці навучэнцаў”</p> <ol style="list-style-type: none">Рэжым работы ўстановы адукацыі ў 2024/2025 навучальным годзе.Правілы ўнутранага распарадку навучэнцаў.Стан здароўя навучэнцаў. Вынікі медагляду.Захаванне правіл бяспечных паводзін. Бяспечны маршрут у школу і дадому.Умовы арганізацыі пазаўрочнай занятасці (работа аб’яднанняў па інтарэсах, факультатываў). Шосты школьны дзень.
Лістапад (26.11.2024)	<p>“Сям’я і ўстанова адукацыі – агульны клопат аб здароўі дзяцей ”</p> <ol style="list-style-type: none">Фарміраванне станоўчай самаацэнкі вучня – важная частка сямейнага выхавання.Атмасфера жыцця сям’і як фактар фізічнага і псіхічнага здароўя дзіцяці.Здаровы лад жыцця сям’і – залог паўнаўдараднага фізічнага і псіхічнага здароўя дзіцяці.Вынікі вучэбнай дзейнасці за I чвэрць.

<p>Сакавік (06.03.2025)</p>	<p>“Узаемадзеянне сям’і і школы па пытаннях прафілактыкі правапарушэнняў і безнагляднасці”</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Работа ўстанова адукацыі па прафілактыцы злачынстваў і правапарушэнняў сярод непаўналетніх. 2. Супрацьдзеянне кіберзлачынстваў, прафілактыка іх здзяйснення, павышэнне лічбавай пісьменнасці насельніцтва. Адказнасць непаўналетніх за правапарушэнні і злачынствы. 3. Роля сям’і ў папярэджанні правапарушэнняў сярод непаўналетніх і выхаванні здаровага ладу жыцця. 4. Прафілактыка суіцыдальных паводзін навучэнцаў. 5. Вынікі вучэбнай дзейнасці за III чвэрць.
<p>Май (23.05.2024)</p>	<p>“Вынікі супрацоўніцтва сям’і і ўстанова ў адукацыйным працэсе. Планаванне арганізацыі летняга адпачынку навучэнцаў”</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Падвядзенне вынікаў работы ўстанова адукацыі за 2024/2025 навучальны год 2. Забеспячэнне бяспекі навучэнцаў і выхаванцаў у перыяд летніх канікул – адказнасць бацькоў. 3. Арганізацыя летняга адпачынку навучэнцаў “Лета з карысцю”. 4. Вынікі вучэбнай дзейнасці за 2024/2025 навучальны год.